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                                              Ata nº 007/2021 

 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às nove 

horas e trinta e três minutos (9:33) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Neri Leal, Márcio Zanetti, Maico Adriel Vega, 

Thiarles Schneider, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos Santos e Vivian 

Rickes Rosa. Estando ausentes os Vereadores Jorge de Ávila e Maria 

Augustina. Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Neri Leal, solicita 

ao Primeiro Secretário, Vereador Jorge Laudenir de Ávila a leitura da ata 

da última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: PROFESSOR ELTON 

KRAUSE – Informa sobre o lançamento do livro Manual do Vereador. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha a Lei de nº 2.319/2021. GABINETE – Encaminha os Projeto de 

Lei de nº 08/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNIOCIPAL A FIRMAR TERMO DE PARCERIA COM O SEBRAE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e nº 09/021 que “AUTORIZA A 

AQUISIÇÃO DE VACINAS PARA O ENFRENTAMENTO DA 

PANDEMIA DA COVID-19. O Presidente encaminha para análise das 

Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Lei de nº 08 e 09/2021. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Letícia, Thiarles e 

Marcio. Usando seu espaço a Vereadora Letícia comenta sobre o Decreto 

do Governador do Estado em consequência do CORONAVIRUS, em 

função da dificuldade que se encontra o comércio por estarem fechados, e 

sua preocupação é no sentido de ajudar de alguma forma principalmente os 

pequenos empreendedores. Comenta que uma de suas promessas de 

campanha eleitoral foi de se colocar a disposição do CDL do município e   

participando da reunião do mesmo realizada no dia vinte e quatro de 

fevereiro deste ano, se dispôs em ajudar. Ontem foi convidada e participou 

da reunião AZONASUL, onde estavam presentes entidades e Associações 

da região, para de fato cobrar uma posição do Governador do Estado em 

relação aos comércios de estarem com os seus estabelecimentos fechados, 

para pedir sobre esta cogestão. Convida os colegas Vereadores para uma 

reunião, que solicitou ao Executivo, com os Microempresários e Pequenos 

empreendedores do município, com a tentativa de ajudá-los e será realizada 

no dia 25 de março. Também o Legislativo tende se mobilizar quanto a 

saúde da população de nosso município, procurando ações para que o 

Hospital local volte a ter os leitos para internação inclusive com UTIs, em 

virtude de haver pacientes em situação delicada levados para hospitalização 
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em municípios vizinhos.  Considera a saúde uma prioridade e um direito de 

todos. Ao usar a palavra o Vereador Thiarles solicita a inclusão na Ordem 

do Dia de hoje de uma Moção de Apelo de Autoria dos Vereadores 

Thiarles, Márcio e Maico, solicitando que o Governador do Estado envide 

esforços na análise da possibilidade de que o sistema de cogestão pelos 

municípios das medidas de combate a pandemia do novo coronavirus, seja 

retomado. Salienta o objetivo da mesma é demonstrar o apoio aos 

comerciantes e se todos municípios da região fizerem o mesmo logo terão 

uma ação que surgirá efeito. Também informa sobre a ausência da 

Vereadora Maria Augustina na sessão de hoje por motivo de estar com 

sintomas gripais. Com a palavra o Vereador Marcio fala sobre a Moção 

dirigida ao Governador do Estado que entrará na ordem do dia de hoje, a 

qual propõe a assinatura de apoio dos demais Vereadores. Justifica a 

mesma em razão dos imensos prejuízos que as medidas que compõe o 

protocolo de ação da denominada bandeira preta causa as atividades 

econômica nos municípios. Comenta que estão enfrentando um ano de 

pandemia com falta de profissionais para trabalhar na área de frente. Acha 

que poderia ter sido feito um plano de qualificação dos profissionais da 

saúde, bem como uma melhor remuneração desses profissionais. Quanto a 

falta de leito diz que vem brigando já a bastante tempo de utilizarem os 

hospitais de pequeno porte, descentralizando dos hospitais maiores, por 

consequência da superlotação. Também é a favor da ampliação do horário 

dos estabelecimentos comerciais e bancários, evitando assim a aglomeração 

em filas. Antes de passar ao período da ordem do dia o Presidente faz um 

apelo a todos quanto ao uso da máscara no recinto desta casa. ORDEM DO 

DIA: O Presidente coloca em discussão e votação a solicitação do Vereador 

Thiarles quanto a inclusão na Ordem do dia da Moção de Apelo, a qual foi   

aprovada por unanimidade. INDICAÇÕES: VEREADOR GILSON 

SCHWANTZ – Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria 

Municipal de Obras, a realização de melhorias, com o alargamento da 

estrada, na lombada em frente a propriedade do Sr. Francisco Timm, na 

estrada principal do Passo do Valdez. VEREADORAS VIVIAN THIEL 

RICKES E LETÍCIA B. DOS SANTOS – Indicam ao Executivo 

Municipal, e aos órgãos competentes, a seguinte indicação: Solicitamos que 

conforme o Executivo (governo) e Legislativo (parlamentares), se unam 

para pleitear a priorização de professores e funcionários da rede pública no 

cronograma de vacinação nacional, indico a Secretaria de Saúde a 

importância para o município se unir e ser prioridades (professores e 

funcionários) nesse cronograma de vacinação. VEREADOR MARCIO 

ZANETTI - Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Saúde 
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e Assistência Social a viabilidade da criação do Projeto Menos é Mais. 

VEREADOR MARCIO ZANETTI – Indica ao Executivo Municipal 

através da Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito com parceria da 

Secretaria de Educação Cultura e Desporto a reformulação e melhoria das 

duas quadras poliesportivas do município (conforme foto em anexo) 

VEREADORES MÁRCIO ZANETTI, THIARLES SCHNEIDER, MAICO 

VEGA E GILSON SCHWANZ – Indicam ao Executivo Municipal através 

da Secretaria de Obras Urbanismo e Transito, a viabilidade da 

administração confeccionar tubos de concretos para tubulações e bloco de 

nissen. VEREADORES MARCIO ZANETTI, MAICO VEGA E 

THIARLES SCHNEIDER – Indicam ao Executivo Municipal através da 

Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito a canalização ou o estudo para 

recuperação da sanga que passa atrás da Rua das Figueiras.  Discutidas e 

votadas as indicações foram aprovadas por unanimidade. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar o Presidente, convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se nas 

dependências desta casa, às nove horas e trinta minutos do dia dezesseis 

(16) de março e encerra a presente às dez horas e onze minutos (10:11). E, 

para constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, 

bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. __________________ 

 

Presidente                                                                                  Secretário 
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